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10774-12 Pénziigyi feladatok ellatasa
10774-16 Pénziigyi feladatok ellatasa

modulzaro irasbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

I. II. III. V. Osszesen

Elérheté pontszam 15 15 20 50 100

Elért pontszam

Eredmény %-b
»Vegfelelt eredmény”-hez redmeny %-ban

sziikséges minimalis %pont 60 Erdemjegy
g p . s
betlivel (szammal)

90 —100%  jeles (5)

80— 89%  jo(4)

70— 79%  kozepes (3)

60— 069%  elegséges (2)
0— 59%  elégtelen (1)

Javito tanar neve alairasa

A vizsgabizottsag észrevételei, modosito javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

Datuma:..............ooo 2017. hé nap

Vizsgabizottsagi tag neve alairasa
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) elldtva végezze!

I. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az aldbbi dllitisokat! Dontse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis sz6t irja ki! Betiijelolés (I-H) nem alkalmazhato.

Minden helyes dontés és megfeleld indoklias 3 pontot ér. Helyes dontés esetén
elfogadhat6 indoklas nélkiil 1 pont jir. Helytelen dontés esetén pontszam nem jar.

1. Az allamhdaztartasi rendszer négy alrendszerrel rendelkezik.

Azallitas .................. ... , mert

3p

2. A monetaris politika a koltségvetési bevételek és a koltségvetési kiadasok alakulasara
gyakorol hatast.

Azallitas ........................ , mert

3p

3. A tdzsdei limitdras vételi megbizas azt a legalacsonyabb drat adja meg, amelyen a
befekteté még hajlandé vasarolni.

Az allitas .......... TR , mert

3p

4. A kiilfoldi allamaddssag nem csak nemzetkozi szerveztek altal finanszirozhato.

Azallitas ............. ... ... , mert
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5. A munkavallalok munkabérének atutalidsa csoportos atutaldsi megbizas keretében is
teljesitheto.

Azallitas ....................... , mert

3p

I. Osszesen 15 p

IT. Kérdések (15 pont)

1. Olvassa el figyelmesen és dllapitsa meg, hogy az alibbi jellemzok melyik —
kiilkereskedelemben hasznalatos — fizetési modra vonatkoznak! Az On altal valasztott
fizetési mod elnevezését irja be a tiablizat megfelel6é rovatiba! Minden helyes valasz 1
pontot ér. Osszesen 5 pont szerezhetd.

Jellemzok Flze't est Pont
mod

Banki elézmény nélkili fizetési megbizas, amelyet tigyfele
1. | megbizasa alapjan egy bank ad devizdban, egy masik belfoldi

Az elado irdsos rendelkezése bankjahoz, hogy a vevétdl a
megkiildott okmanyok 4tadasa ellenében egy meghatarozott
Osszeget az O javara szedjen be, illetve  kiilfoldi
bankdsszekottetése réveén szedessen be.

b

E fizetési mod alkalmazasa esetén az arut a speditér cimére, de a
bank rendelkezésére adjak fel.

Olyan megallapodas, amely folytan a nyito6 bank a vevotél kapott
megbizds alapjan arra kotelezi magat az eladdval szemben, hogy
4. | szamara — meghatarozott feltételek megvalosulasa esetén -
fizetést teljesit, késdbbi idopontban fizetést teljesit, a ra cimzett
intézvényt elfogadja.

5. | Bankjegy vagy érme felhasznalasaval torténd adossagrendezés.

Sp

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/4



KORLATOZOTT TERJESZTESU

2. Olvassa el figyelmesen és dontse el, hogy a pénziigyi piacok alabbi szerepléi koziil
melyek tartoznak a bank (B), a hitelintézet (H), befektetési szolgaltaté (BSZ),
pénzforgalmi szolgaltato (PSZ) vagy egyik sem (S) kategdridjaba! Tegyen egy hatarozott
»X” jelet az on altal helyesnek vélt oszlopba! Ugyeljen arra, hogy egy-egy intézmény
tobb helyre is besorolhaté lehet! Minden helyes valasz 0,5 pontot ér. Ha barmelyik
sorban hibas jelolés talalhato, akkor arra a sorra pontszam nem adhaté. Osszesen 5
pont szerezhet6.

Pénziigyi piac szerepléi B H BSZ | PSZ S | Pont

Posta Elszamold Kézpontot
mitkodtetd intézmény

o

Zsazsa gépjarmi lizing Kft.

Furfang Befektetési vallalkozas

Fundamenta Lakaskassza

Ko&zponti Elszamolohaz és Ertéktar

Magyar nemzeti Bank

Magyar Allamkincstar

Véci utcai hivatalos pénzvalto

e PR R Al el B N

Szorgos Hangya Hitelszovetkezet

Sp

3. Olvassa el figyelmesen az alabbi gazdasdgi eseményeket és dontse el, hogy az azokbél
szarmazoé finanszirozasi forrasok a vallalkozds szempontjabél belsé (vallalkozason
beliili) forrasnak (B) vagy kiilsé (vallalkozason kiviili) forrasnak (I) minésiilnek! Tegyen
egy hatarozott ,,X” jelet az 6n altal helyesnek vélt oszlopba! Mindenhelyes valasz 0,5
pontot ér. Osszesen 5 pont szerezheté.

Gazdasagi esemény B K | Pont

Folyoszamlahitel lehivésa.

Részvenykibocsatas.

Adozott eredmény visszaforgatasa.

Kétvénykibocsatas utjan szerzett forras.

Tulajdonosi kdlcsdn bevonasa.

Vissza nem téritend6 allami tAmogatas igénybevétele.

Termékeladasbol realizalt arbevétel.

Zart végl pénziigyi lizing igénybevétele.

Szallitoi allomany névekedése.

S|P R RN

0. | A vallalkozas tulajdonaban 1év0 kincstarjegyek értékesitése.

Sp

I1. Osszesen 15 p
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1. Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és hiizza ald az 6n altal helyesnek itélt
valaszt! Ne karikdzzon! Minden helyes valasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor
szerezheté meg, ha nem jelolt meg hibds megolddst. Javitas esetén a javitott feladatot
lassa el kézjegyével.

1. Vilassza ki, hogy az alabbi pénzek koziil melyik nem mindsiil t6rvényes fizetési
eszkoznek!

a) Huszezer forintos bankjegy.

b) Az euro bankjegyek.

c) A Bitcoin.

d) Mindharom pénz térvényes fizetdeszkdznek mindsiil.

2p

2. Valassza ki a kamatszelvény nélkiili kotvény jellemzdjét!

a) A kotvény kibocsdtasi arfolyama mindig azonos a kotvény névértékével.
b) A kotvény kibocsatasi arfolyama mindig kisebb a kotvény névértékénél.
¢) A kotvény kibocsatasi arfolyama mindig nagyobb a kotvény névértékénél.
d) Mindharom el6z6 megallapitas helytelen, ilyen 8sszefiiggés nincs.

2p

3. Valassza ki a torzsrészvény jellemzdjét!

a) A részveny legaltalanosabb, legelterjedtebb formaja.

b) A részvényes anyagi felelGssége a befizetett tOke erejéig terjed.
¢) A részveényes szavazati joga a névértékkel aranyos.

d) Mindharom el6z6 megallapitas egyarant helyes.

4. Valassza ki a hozamgorbe lényegét!

a) Az azonos kockazati kamatlabak alakulasa az idé fiiggvényében.
b) A kiilonbozd kockazati tigyletek alakuldsa a kamatlab fiiggvényében.
¢) Az azonos kockdzati kamatldbak a hitelnagysag fiiggvényében.
d) Az azonos nagysagu profitratak az id6 fiiggvényében.

2p

5. Valassza ki az értékpapir jegyzési eljards lényegét!

a) A kibocsatas kozbeni piaci igénytelmérése.
b) A kibocsatas utani piaci kereslet felmérése.
¢) A kibocsatas eldtti piaci igények felmérése.
d) A jegyzési eljaras csak a devizdk esetében értelmezhet.

2p

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/6



KORLATOZOTT TERJESZTESU

6. Valassza ki a helyes megallapitast!

a) Az orszagos betétbiztositast alap csak a forintbetéteket biztositja.

b) Az orszagos betétbiztositasi alap csak a devizabetéteket biztositja.

¢) Az orszagos betétbiztositdsi alap a névre szold betéteket biztositja pénznemtd]
fliggetleniil.

d) Mindharom el6bbi megallapitas egyarant helytelen.

2p

7. Valassza ki a finanszirozasi politika jellemzdjét!

a) A tokeszerzéshez kapcsolddo elvek, elhatarozéasok, dontések.

b) A hitelnytjtashoz kapcsolddo elvek, elthatdrozasok, dontések.

c) A részvényvasarlashoz kapcsolddo elvek, modszerek, elvarasok.

d) A befektetésekhez kapesoldédd dontések, elvarasok, végrehajtasi mod.

2p

8. Valassza ki, hogy mi értendé a befektetés hozaman!

a) Egységnyi eszkozallomanyra atlagosan juté nyereség.
b) Egységnyi arbevételre atlagosan juté nyereség.

c) Egységnyi befektetett tokére atlagosan jutd nyereség.
d) Egységnyi koltségre atlagosan mennyi nyerség jut.

9. Vilassza ki a latra szolo betét jellemzdjét!

a) A betét tulajdonosa nincs nevesitve.

b) Olyan betételhelyezés, ahol a pénz nincs lekdtve egy adott futamidére, hanem
barmikor felhasznalhatd.

¢) A napi pénzforgalom lebonyolitdsara nem alkalmas.

d) Likviditasa miatt az egyik legcélszer(ibb befektetési forma.

2p
10. Valasza ki a megtériilési idére vonatkozd helyes megallapitast!
a) Az elfogadas hatarértéke beruhazas hasznos tizemideje.
b) Az elfogadas hatarértéke 1,00.
¢) Az elfogadés hatarértéke zérus.
d) Az elfogadas hatarértéke a téke alternativ koltsége.
2p

I11. Osszesen 20 p

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/7



KORLATOZOTT TERJESZTESU

IV. feladatok (50 pont)

Olvassa el figyelmesen ¢és oldja meg a kovetkezo feladatokat! Minden esetben a kijelolt
helyre készitse el a megoldast! A dolgozatban talalhaté iires lapokon, valamint a
potlapokon torténd megoldasért pontszam nem szerezheté. Ezek az oldalak kizarolag
mellékszamitasokra hasznalhatok.

1. Feladat (4 pont)

Egy informatikai vallalkozas 100 000 szingaptri dollar (SGD) értékii szoftvercsomagot
exportalt Szingapuirba. A teljesités idépontja marcius 8. Az importdr tartozasa elismeréseként
marcius 10-én egy kereskedelmi valtot allitott ki. A megallapodas szerinti kamatlab évi 6%. A
valtd értéke azonos lesz a kereskedelmi hitel és a kiallitastol a fizetés esedékességének
napjaig szamitott id6aranyos kamat Osszegével. A fizetés a megtekintés utdn 10 nappal,
szingapuri dollarban valik esedékessé. A rendelvényes a valtot december 25-én az egyenes
véltoadosnak bemutatta. A pénziigyi teljesités a bemutatds évét kdvetd év januar 4-én
megtdrtént. Az atutalast fogado bank a valto értékének megfeleld sszeget magyar forintban
irja jova. A deviza tranzakcidval kapcsolatban az alabbi arfolyamok ismertek:

Id6pont Vételi arfolyam Eladasi drfolyam
Maércius 10. 200,0000 HUF/SGD 206,2222 HUF/SGD
December 25. 200,1100 HUF/SGD 206,4444 HUF/SGD
December 31. 201,0000 HUF/SGD 207,0000 HUF/SGD
Januar 4. 208,6644 HUF/SGD 209,9864 HUF/SGD

Feladat: Szamitsa ki az export6ér forintszamlajan jovairandd Osszeget! Négy tizedes
pontossaggal szamoljon!

Mellékszamitas

4p
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2. feladat (13 pont)

Lgy részvénytarsasag specidlis futocipéket gyart, amelyeket belféldon és kiltsldon is
értékesit. A futdcipokhoz jellegzetes cipdfiizdket hasznal, amelyeket egy Kft-t6] vésarol. A
sziikséges mennyiség Osszesen 484 000 par. A cipdfiizdk ara 300 Ft/par. A készlettartds
koltsége a beszerzési ar 1%-a. A rendelési koltség minden alkalommal 6 000 Ft. A szallito
felajanlotta, hogy [% arengedményt ad abban az esetben, ha a vallalkozas alkalmanként
legalabb 100 000 par cip6fiizot rendel. Egy évet 365 napnak vegyen figyelembe!

Feladat:
a) Szamitsa ki az optimalis rendelési mennyiséget, a rendelések szamat és a rendelés
gyakorisagat!
b) Szamitsa ki a készletezés éves koltségét!
c) Allapitsa meg €s szamitdssal tdmassza ald, hogy érdemes-e elfogadni a szallitd
arengedményre vonatkozo ajanlatat!

Az optimalis rendelési mennyiség

A rendelések szama

Rendelési idé

Készletezési koltség
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Tobbletkoltség/megtakaritas a vevd ajanlatanak elfogadasa esetén

13p

3. feladat (10 pont)

Egy betéti tarsasag 1j gépek megvasarlasat szeretné végrehajtani. A gépek beszerzési ara
120 000 e Ft. A szallitasi k6ltség 2 000 e Ft. A gépek lizembe helyezésével évente 30 000 e Ft
koltséget lehet megtakaritani. A gépek varhaté élettartama 10 év. A vallalkozas
maradvanyérték megallapitasat nem tervezi. A beruhazastol elvart hozam évi 12%. A
tarsasagi adé mértéke 9%.

Feladat: Szamitsa ki a vallalkozas nettd jelenértékét, jovedelmezdségi indexét, és allapitsa
meg, hogy érdemes-e megvaldsitani a beruhazast!
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Adatok ezer forintban

Szoveg - mellékszamitas Osszeg Pont

Netto jelenérték (NPV)

Jovedelmezéségi index (PI)

Dontés:

10p
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4. Feladat (5 pont)

Egy maganszemély lakatos muhelyt szeretne épiteni. Sporolt pénzét kevésnek tartja az
epitkezés finanszirozdsihoz, ezért 18 000 000 Ft beruhazasi kolesont kért egy banktol. A
koleson otéves lejarati. A koleson kamatlaba évi 6%, amely minden év végén esedékes. Az
egyszeri kezelési kéltség 3,5%, amelyet a kéleson folyositasakor a bank automatikusan levon
a kifizetendd 6sszegbol. A koleson Gsszegét 2 év tiirelmi id6 utan évente azonos dsszegekben
kell megfizetni.

Feladat: Készitse el a hitelttrlesztési tervet!

] Adatok forintban
Ev Toketorlesztés Kamat Részlet Fenn4llo hitel | Pont
0.

L.

2

3

4.

5

Sp

5. Feladat (5 pont)

Egy magénszemély a rulett nyereményét egy részvénytarsasag torzsrészvényeibe kivanja
fektetni. A kivélasztott értékpapir névértéke 10 000 Ft. A kibocsatd a kovetkezd harom évre
1500 Ft, 1600 Ft és 1700 Ft osztalékot valdszintisit. A 3. évt6l 2%-os osztalékndvekedés
varhato. Egy értékpapir kereskedd 15 870 Ft vételi és 18 560 Ft eladési arfolyamot jegyez a
részvényekre. A befektetd altal elvart hozam évi 10%.

Feladat: a) Szamitsa ki, hogy legfeljebb hany forintért szabad megvésarolni a részvényt!
b) Allapitsa meg, hogy a részvény alulértékelt vagy tulértékelt a piacon!

Mellékszamitas Pont

Elméleti arfolyam

Dontés
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6. Feladat (13 pont)

Egy reszvenytarsasag a tevékenységét sajat tékével és idegen forrasokkal is finanszirozza. A
vallalkozds szamviteli nyilvantartasabol az alabbi informaciok ismertek:

Adatok ezer forintban

Eszkozok Osszeg Forrasok Osszeg
Immateridlis javak 4 000 | Jegyzett toke 6 000
Targyi eszk6z6k 26 000 | Eredmeénytartalék 2 000
Befektetett pénziigyi eszk6z0k 10 000 | Addzott eredmény 2 000
Készletek 24 000 | Hosszu lejaratt kolesonok 30 000
Kovetelések 16 000 | Rovid lejarata kolesonok 44 000
El’[ékpapirok 12 000 | Kotelezettségek aruszallitasbol 14 000
Pénzeszk6z0k 8 000 | Egyéb rovid lejaratt kotelez. 2 000
Aktiv id6beli elhatarolas 0 | Passziv id6beli elhatarolas 0
Osszesen 100 000 | Osszesen 100 000

A tartosan lekotott forgoeszkdzok értéke 15 000 e F.

Osszeg ezer forintban

Netto arbevétel 200 000
Osszes bevétel 250 000
Adozas elotti eredmény 180 000
Adozas utani eredmény 160 000
A forgalomban 1év részvények mennyisége 80 000 db
Tulajdonosok altal elvart hozam 5%
Hosszu lejaratra kapott kdlesonok éves kamatlaba 4%
Rovid lejératra kapott k6lcsonok éves kamatlaba 3%

Feladat:

a) Szamitsa ki a vallalkozas netto forgotékéjét!

b) Szamitsa ki a vallalkozas likviditasi ratajat és a gyorsratat!
c) Szamitsa ki a ROE, a ROA, a ROS és az EPS mutatodkat!
d) Szamitsa ki az atlagos tékekoltséget!
€) Szamitsa ki a vallalkozas tékeerdsségének mutatdjat!
f) Allapitsa meg, hogy milyen finanszirozasi stratégiat kovet a véllalkozas! Valaszat

réviden indokolja meg!

Adatok ezer forintban

Mutatok és mellékszamitisok

Pont

Netto forgotike

Likviditasi mutato

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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Likviditasi gyorsrata

ROFE mutaté

ROA mutato

ROS mutatd

EPS mutato

Atlagos tokekoltség

Tékeerdsség

Finanszirozasi stratégia (indokolassal)

13p

IV. Osszesen 50 p
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